Óraterv
Tantárgy: Erkölcsi nevelés
Korosztály: 9-11 éves gyerekek
Téma: Vendégség, szeretet, elfogadás, emberi kapcsolatok
Irodalmi segédanyag: Szitakötő 33. szám –Jobb a biztonság  15. oldal 
Cél: emberi kapcsolatok,elfogadás,  
Eszközök: csomagolópapír, filctoll, írószerek, lapok
Pedagógus neve: Ceglédi Anna, Tisza-parti Általános Iskola 
Az óra menete
1. Ráhangolódás 
Kerekasztal: a gyerekektől azt kérem, hogy rakják ki a mobiltelefonjukat a tanári asztalra. Arra kérem őket,hogy egy mondatban foglalják össze,hogy a hétköznapokban miben segíti őket a telefon. 

2. Bemelegítő gyakorlatok 

 Képzeljék el, hogy egy időutazáson veszünk részt. Egy olyan képzeletbeli időbe érkezünk, ahol nincsenek olyan elektronikus eszközök, amik a mindennapi kommunikációt megkönnyítik. A gyerekeknek kártyát kell húzniuk ezeken a kártyákon emberi érzelmek, állapotok találhatóak: vidám, fáradt, szomorú, haragos, izgatott. Minden gyerek húz egy kártyát, majd testbeszéd segítségével a teret betöltve megkeresik a párjukat, aki úgy érzi, hogy megtalálta azt a társát, aki ugyanezt az állapotot húzta megáll. 
3. Lakatlansziget játék 
Az osztályterem egyik felébe mennek azok a diákok, akik a következő kártyát húzták: Segítség, hajótörést szenvedtem! 
A csapat másik fele pedig olyan szigetlakót játszik, akik nem beszéli a hajótöröttek nyelvét. A cél az, hogy a hajótöröttek megtudják magukat értetni a szigetlakókkal. 

A hajótöröttek a következő kártyákat húzzák: éhes vagyok, és nagyon fázok, a hajónk megsérült, de nincsen hozzá alkatrészünk, az egyik társunk nagyon beteg, gyógyszerre lenne szükségünk 

4. Jobb a biztonság  

A történet feldolgozását egy érveléssel kezdjük, akik azt gondolják, hogy Edit valóban félt átmenni a nagymamájához, azok külön csoportba ülnek és összegyűjtik érveiket. A csoport másik fele pedig azt próbálja bebizonyítani, hogy Edit csupán kényelemből maradt otthon. Az érvek megbeszélése után, azokat az érzéseket gyűjtjük össze, ami a nagymama reakcióit tartalmazza: csalódott, hallgat, görnyed stb.

Legyen más a vége!- két vállalkozó kedvű diákot megkérek arra, hogy játsszák el a jelenetet úgy, hogy Edit és a nagymamája személyesen találkozik! Az óra zárásaként megbeszéljük,hogy miért jobb a személyes találkozás, a telefon a videóbeszélgetés, az e-mail helyett 
.
